

ERRATA Nº 2

CHAMADA INTERNA Nº 02/2023 – MENINAS NA CIÊNCIA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna pública **RETIFICAÇÃO** a Chamada Interna nº 02/2023.

I - REFERENTE AO ITEM 11.3 DA SELEÇÃO

ONDE SE LÊ:

- d) Relatório do projeto de pesquisa, com no máximo, 10 páginas, em tamanho A4, fonte Arial, corpo 12, espaçamento 1,5, contendo: Título do projeto; Resumo; Palavras-chave; Apresentação (introdução, justificativa e objetivos); Desenvolvimento (metodologia e análise); Conclusão (resultados da pesquisa) e Referências.

LEIA-SE:

- d) Projeto de pesquisa contendo: Título/Palavras-chaves/Grupo e linha de pesquisa vinculado/Membros do projeto/Introdução/Objetivos/Metodologia/Resultados e Impactos Esperados/Infraestrutura disponível/Referências, conforme estrutura de submissão de projetos pesquisa no SIGAA.

Belém – PA, 15 de fevereiro de 2023.

ORIGINAL ASSINADO

Ana Paula Palheta Santana

*Pró-reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação
Port. n. 612/2016/GAB/REI/IFPA*